

(nadaljevanje s 1. strani)

Slovenije na podlagi 95. člena zakona o lokalni samoupravi na zborih krajanov odločali o hitrejši ali daljši poti preoblikovanja v nove občine. V občinah ali delih občin, kjer se bodo odločili za pospešeno preoblikovanje, bodo imeli referendum o vključitvi v določeno občino do konca meseca marca 1994, volitve v nove občinske organe pa najkasneje do konca junija 1994. V občinah, kjer ne želijo hiteti, bi aprila, ko poteče mandat sedanjim skupščinam, izvedli volitve v nove občinske svete v mejah starih občin, referendum o preoblikovanju v nove občine pa bi opravili do konca leta 1995. Iz rokovnika opravil za izvedbo lokalnih volitev in oblikovanje novih občin povzemamo:

I. Referendumi za ustanovitev novih občin in volitve organov novih občin

Predpogoj za pričetek postopkov je sprejem zakona o referendumu v Državnem zboru dne 25. 1. 1994 in sprejem sklepa Državnega zbora o pričetku postopka za ustanovitev občine (25. 1. 1994). Nato skličejo predsedniki skupščin dne 28. 1. 1994 do 31. 1. 1994 zbere občanov, na katerih se bodo občani odločali ali bodo izvedli referendum o oblikovanju novih občin do 31. marca, ali pa bodo izvedli najprej volitve v nove občinske svete v obstoječih občinah, nato pa pričeli s postopki za preoblikovanje v nove občine. Rok za izvedbo zborov občanov je do 6. 2. 1994 in do 13. 2. 1994 za ponoven sklic zborov občanov, če je bilo posamezno naselje na zborih občanov predlagano v več referendumskih območjih. Na podlagi predlogov zborov krajanov bi naj Državni zbor dne 16. 2. 1994 sprejel odlok o določitvi referendumskih območij in po 7-dnevem roku za ugovore na seji dne 25. 2. 1994 sprejel akt o razpisu referenduma. Glasovanje na referendumu bi se izvedlo 27. 3. 1994, nato bi moral Državni zbor dne 13. 4. 1994 sprejeti zakon o ustanovitvi občin. Sledijo še volitve organov v nove občine. Volitve bi razpisali dne 19. 4. 1994, glasovanje pa izvedli 19. 6. 1994.

II. Volitve organov obstoječih občin, referendum za nove občine, volitve organov novih občin

Postopek volitev občinskega sveta, ki bi v obstoječi občini po preteku mandata nadomestil dosedanj skupščino, bo potekal po zakonu o lokalnih volitvah, vendar bo potrebno počakati še na sejo Državnega zbora dne 25. 1. 1994, na kateri naj bi sprejeli spremembe tega zakona. Za izvedbo volitev se v občinski skupščini sprejme odlok o številu članov občinskega sveta, o volilnih enotah in se imenuje volilna komisija. Rok za sprejem odloka in objavo v uradnem listu je do 15. 2. 1994. Volitve v občinske svete in volitve za župane bo dne 16. 2. 1994 razpisal predsednik Državnega zbora, istega dne pa se razpisujejo tudi volitve v svete krajevnih skupnosti, ki jih razpiše predsednik občinske skupščine. Glasovanje na volitvah se izvede dne 17. 4. 1994. Rok za izvedbo referendumov za oblikovanje novih občin po tem, daljšem postopku, vključno s sprejemom zakona o ustanovitvi občin, je do 31. 12. 1995, volitve v organe novih občin pa se izvedejo do marca 1996.

Za pomoč občanom pri odločanju o ustanovitvi novih občin pripravlja Služba Vlade Republike Slovenije za reformo lokalne samouprave strokovne podlage za možno členitev občin, Služba Republiške volilne komisije pa bo pripravila podrobna navodila za izvedbo referendumov in lokalnih volitev. Obe strokovni gradivi bosta pripravljena v tem mesecu.

Komisija Državnega zbora za lokalno samoupravo, Služba Vlade Republike Slovenije za reformo lokalne samouprave in Služba Republiške volilne komisije so naslovi, na katere se lahko obračajo posamezniki in organi za strokovna pojasnila glede dejanj in postopkov pri uvajanju lokalne samouprave.

Iskra

Podjetje Iskra Merilna elektronika HORJUL

razglašja prosto delovno mesto

PRODAJALEC - TEHNOLOG

Pogoj: strojni inženir, delovne izkušnje s področja komercialne in tehnologije obdelave pločevine in strojnih delov

Prijave: telefon 749 080, kadrovska služba

Družbenopolitični zbor končal sejo

Po uri čakanja so se 12. januarja poslanci družbenopolitičnega zbora dosegli sklepčnost in nadaljevali s prekinjeno decembrsko sejo. Brez posebnih pripomb so potrdili obsežen sklop kadrovskih zadev. Obravnavali so lanske polletne gospodarske rezultate in se seznanili tudi z najnovejšimi, ki pa še vedno niso preveč spodbudni.

Sprejeli so predlog spremembe šolskega okoliša OŠ Livade ter pri tem tako kot poslanci drugih zborov, postavili zahtevo po takojšnji ureditvi varne poti za šolarje, pri čemer bi bil verjetno najboljša rešitev podhod in most ob Barjanski cesti. Med vprašanji poslancev je Martin Ojsteršek postavil tudi resno opozorilo o ureditvi križišča iz obvoznice na Barjansko cesto, ki je skrajno nevaren. Zelo zaskrbljeni pa so bili poslanci nad informacijo, da južna avtocesta še vedno nima uporabnega dovoljenja.

6. seja zbora

Poslanci tega zbora so se strinjali s predlogom svojega predsednika Slavka Slaka, da opravijo še eno sejo, na kateri so obravnavali dopolnitev plana s programsko zasnovano vzhodno ljubljanske avtoceste, katere delček poteka tudi po naši občini. Predstavniki Zpuna so jih seznanili z vizuelnim in strokovnim prikazom, poslanci pa so ob sprejemu tega pomembnega akta, brez katerega se gradnja ne more pričeti in ga morata zato v najkrajšem času sprejeti še druga dva zbora, opozorili na nekaj povsem praktičnih zadev/deponiranje viškov materiala...) pa tudi na to, da se ne dela polovičarsko, kar je letelo na neizdano uporabno dovoljenje za južno avtocesto.

Za ultrazvok so prispevali:

Jožefa Mahnič, V Radno 33, Brezovica	1.000 SIT
Izidor Kovačič, Mirje, Ljubljana	3.000 SIT
SALUS, Marija RUS, Pristag 23, P. Gradec	3.000 SIT
Občina Lj. Vič	4.000
Silvana Gantar, Pot k ribniku 28, Lj.	1.500 SIT
VVO Lj. Vič, OE Vrtec Ig	10.000 SIT
Frančiška Zdravje, Ig 202, 61292 Ig	5.000 SIT
Mateja Remes, Izanska c. 96	1.000 SIT
Sitotisk Beguš	5.000 SIT
SALUS	76.553 SIT

Tako se je na račun do prvih dni januarja zbralo že 186.031 SIT.

Priprava komunalnega programa

Prav v času izida te januarске številke Naše komune, imajo v krajevnih skupnostih kar precej dela. Do 20. tega meseca morajo občinskemu izvršnemu svetu posredovati podatke o predloge o treh najpomembnejših investicijah, ki jih bodo izvajali na območjih vsake krajevnе skupnosti. Pri tem morajo navesti ali gre za staro ali novo investicijo, njeno predračunsko vrednost, predvideno strukturo sredstev in stanje dokumentacije.

Tudi v tem letu si bo občinski izvršni svet prizadeval, da bi za investicije na področju odprave komunalnega deficita v krajevnih skupnostih zagotovil pri skladu stavbnih zemljišč mesta Ljubljane čim več sredstev iz nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Predlog delitve tako pridobljenih sredstev bo opravljen na podlagi odgovorov krajevnih skupnosti pa tudi na osnovi poročil o tem kako so krajevnе skupnosti koristile sredstva iz tega vira v lanskem letu.

menilo podporo IS SML ali pokrivanje njegovih dejanj. V dogovoru z drugimi strankami, ki so vložile zahtevo po obravnavi zaupnice oz. nezaupnice, se bomo odločali o eventualnih takih odločitvah, pri katerih bi lahko sodelovali. Pri tem gre zlasti za vprašanje ljubljanske obvoznice in za vprašanja, povezana z uveljavljanjem nove lokalne samouprave in izvedbo volitev v letu 1994.

ZLSD se bo v letu 1994 zavzemala za ustrezno delovanje ljubljanskih občinskih skupščin in njihovih izvršnih svetov, in pri tem pokazala pripravljenost, da prevzame skupno z drugimi strankami več odgovornosti in nalog. Posebej se bomo zavzemali za razrešitev položaja v občini Ljubljana Moste-Polje in Ljubljana Vič-Rudnik.

2. Mestna konferenca ZLSD bo spremljala sprejemanje in uveljavljanje novega sistema lokalne samouprave. Še naprej se zavzemamo za oblikovanje enotne ljubljanske mestne občine, ki naj obsega območja, kot ga omejujejo ljubljanske obvoznice, s korekcijami, ki to območje širijo do nekaterih za mesto izjemno pomembnih točk (vodni viri in rezervati ipd.). Podpiramo notranjo členitev mestne občine na četrti,

Spoštovani podjetniki

Izvršni svet Občine Ljubljana Vič-Rudnik je tudi ob koncu leta 1993 namenil določena sredstva za pospeševanje drobnega gospodarstva v občini Ljubljana Vič-Rudnik.

V ta namen je izločil 7.000.000 SIT za subvencioniranje obrestnih mer na odobrene kredite oziroma izdajo jamstev za odobrene kredite pri UBK banki. Za samo kreditiranje je banka namenila 21.000.000 SIT.

Javni razpis za dodeljevanje subvencij na obrestne mere odobrenih kreditov in izdajo jamstev za odobrene kredite iz namenskega finančnega potenciala za razvoj malega gospodarstva je bil objavljen v Naši komuni 9. 11. 1993. Dodatno smo iz republiških sredstev za pospeševanje drobnega gospodarstva prejeli še 1.5 mio SIT, UBK pa je za kreditiranje odvojila še dodatnih 4.5 mio SIT.

Komisija za spodbujanje razvoja malega gospodarstva je na 1. seji dne 13. 12. 1993 obravnavala 17 vlog. Komisija je kot izločevalni kriterij izbrala tiste dejavnosti, ki so v občini že suficitarne, pa tudi sama dejavnost je v krizi (t. j. gradbeništvo in prevoznništvo).

V gostinstvu bo komisija podpirala samo višji tip gostinskih lokalov (ne bifeje).

Ostale vloge so bile zavrnjene, ker so bile: nepopolne, prosilci niso bili kreditno sposobni, ali pa so bile vloge za obratna sredstva.

Izmed 17 vlog je komisija izbrala 6 vlog, katerih prosilci opravljajo predvsem proizvodno dejavnost, 1 trgovsko in 1 storitveno (zobozdravstveno) dejavnost.

V prvem krogu je bilo razdeljeno 11.400.000 SIT kreditov.

Podjetnike obveščamo, da so sredstva za pospeševanje razvoja drobnega gospodarstva še prosta v višini 14.100.000 SIT. Vloge lahko prosilci vložijo na UBK banko.

Oh, ta škrat!

Zagodel nam je v letoletni številki in je pri objavi sklepa o kreditih za podjetnike zapisal napačno številko, ki pa se mora pravilno glasiti: 25.500.000,00 SIT. Se opravičujemo!

ZDRUŽENA LISTA socialnih demokratov**Ljubljana 1994**

V ljubljanski organizaciji se je z volilno programskimi zbori po posameznih občinah končal proces preoblikovanja in tudi formalno pričela z delom enotna Mestna organizacija Združene liste socialnih demokratov. Največ pozornosti se bo seveda v letu 1994 posvetilo aktualnim vprašanjem, še posebno pa so bila izpostavljena naslednja tri izhodišča.

1. Združena lista socialnih demokratov se bo v Ljubljani politično zavzemala za to, da se opravi glasovanje o zaupnici oz. nezaupnici IS SML. V primeru, da IS SML ne dobi večinske podpore, bo predsedstvo MK ZLSD pretehtalo nastali položaj in predložilo MK ZLSD odločitev o nadaljevanju opozicijske vloge stranke ali odločitev o vključitvi v novo večinsko koalicio.

V primeru da do glasovanja tudi v letu 1994 ne bo prišlo, bo naša poslanska skupina v SML nasprotovala vsakemu sklicevanju sej s točkami dnevnega reda, ki bi po-

SKD Ali smo za nove občine?

Po ustavnih določilih, naj se prebivalci, oziroma državljani, odločijo o oblikovanju novih občin. To pa je referendum. Imamo naselja tudi v naši občini, ki se bodo težko odločala v katero od bodočih občin naj bi spadala. Referendum pa je res pravi demokratičen način odločanja. Tako, naj bi pač prevladala volja ljudi.

Zakaj se nekateri bojijo novih občin?

To so predvsem stare politične strukture, ki še zagovarjajo stari sistem občin. Te pa so že sedaj najbolj odgovorne za nepravilnosti, ki se na občinah dogajajo. Ostali redki, ki pa so po volitvah leta 90 zašli na mehke občinske fotelje pa v glavnem spijo in do danes niso pokazali ničesar, ne odločnosti in ne volje. Pojavljajo se blokade občinskih skupščin, poslanci pa so tako ali tako sami sebi zadostni.

Po mojem mišljenju je nujno preoblikovati tako občino v manjše.

Ljudje se med seboj poznajo, zbrali bodo tiste najboljše, ki naj bi vodili bodočo občino. Že sedaj nekateri KS odlično delujejo, ne glede na to, koliko so bile kaj pri denarju, sedanja občina tako ali tako KS reže

bolj tenek kos kruha (beri sredstev).

Kaj naj bi bilo najvažnejše za nove občine?

Jasno je, da bodo prebivalci odločali o svetu kakor tudi o županu. Ne predstavljam si tudi, da bo občina ležala na plečih župana. Naj bo pa le dovolj razgledan, da bo znal pametno krmariti. Imeti mora tudi dovolj razvito menedžersko žilico, saj bo vsaki občini potreben svež kapital. Verjetno pa bo zaposlovanje tista stran, ki mu bo vzela največ časa.

Gospodarstvo:

Družinska podjetja, majhne tovarne in privatni sektor. Privatizacija podjetij in investicije v podjetja. Pomembna pa je predvsem stimulativna in dosledna davčna politika (kolikor jo bo država dopuščala).

Kmetijska politika:

Kjer je možno, ustaviti beg z dežele. Upoštevati vse posebnosti pokrajin. Ustanovitev kmetijskih zadrug po Krekovem načinu. Po mojem mišljenju so dosedanje zadruge preživele. Večina manjšin kmetov ima kaj malo od njih. Okoristili so se le nekateri, katere jaz imenujem socialistične kulake.

Tudi kmetijski turizem naj ne bo redkost. Sicer pa vsak pameten kmet ve kaj je zanj

kot tudi možnost ohranjanja krajevnih skupnosti, in tudi oblikovanje pokrajinske lokalne samouprave, med drugim tudi v ljubljanski regiji. Pri tem si predstavljamo Ljubljano kot mestno občino, ki je hkrati povezana v širše metropolitansko območje. Na mestno občino in na širše metropolitansko območje država prenese tudi ustrezne pristojnosti. Zavzemamo se za neposredne volitve županov v vseh mestnih občinah, v drugih pa je lahko ena od možnosti. Neposredne volitve županov so povezane z volilnim sistemom, ki na izvoljenega župana veže večino sedežev. Podaljšanju mandatov nasprotujemo iz načelnih razlogov, ki pa so vsem Ljubljančanom seveda poznani.

3. Združena lista socialnih demokratov v Ljubljani mora svoje organizacijsko delo v letu 1994 prirediti možnosti lokalnih volitev, hkrati pa posebno skrb in pozornost posvetiti samostojnemu povezovanju in delovanju Mladega foruma, nastanku delavske skupnosti pri ZLSD, in delovanju že obstoječih skupin in gibanj v stranki. V skladu z razmerami, ki bodo nastale pri uvedbi novega sistema lokalne samouprave, se mora stranka pravočasno pripraviti in prilagoditi.

najbolje. Pomembno vlogo pa bo vsekakor odigrala odkupna in prodajna cena.

Demokratizacija javnega življenja:

Podpreti vsa društva, ki že v obstoječih KS delujejo. Tudi šolam je potrebno vrniti ugled, ki ga zaslužijo. Ohranitev kulturnih in zgodovinskih vrednot.

Družinska politika in socialna varnost:

Pomembna stvar bodo ambulante in dobri zdravniki. Skrb za stare in najmlajše. Stanovanjski problemi mladih in velikih družin. Razbremenitev mater in še enkrat poudarim problem brezposelnosti.

Ne verjamem, da se bo za vse te probleme brigala država. Nekateri bodo ostali na ramenih občin. Verjamem pa, da če se bodo ljudje med seboj dobro spoznali in razumeli, bodo marsikateri problem rešili. Sedanje občine ga ne morejo.

O enem problemu nisem pisal. Verjetno ste uganili. Problem financiranja občin. Razlog je preprost. Tega ne poznajo niti ministri niti poslanci v državnem zboru. Vem pa za zanesljive načine financiranja. To pa v naslednji številki Naše komune.

Eno pa mi je že sedaj povsem na dlani. Največjeji kos pogače bo hotela država zase pa, če priznam ali ne.

JANEZ REMŠKAR